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 «Κανένα έργο δεν κόβεται» δήλωσε σήµερα στη βουλή ο υφυπουργός 
Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας απαντώντας  ρητά και 
κατηγορηµατικά στη αξιωµατική αντιπολίτευση και τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Γιώργο 
Παπανδρέου που εκτίµησε ότι από το Γ ΚΠΣ θα «κοπούν» 180 έργα. 
 
«Προφανώς κάποιοι τον παρέσυραν σε εσφαλµένη εικόνα των πραγµάτων- 
ότι κόβονται έργα από το Γ’ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης. Το έχω ακούσει και 
από άλλους συναδέλφους στη Βουλή και εκτός Βουλής. Θέλω για άλλη µία 
φορά –το έχω ξανακάνει επανειληµµένα- να µου επιτρέψετε να ξεκαθαρίσω 
ένα πράγµα. Τα έργα τα οποία λέγεται από κάποιους ότι κόβονται, δεν 
κόβονται. Εκείνο το οποίο κάναµε µετά από τη διαπραγµάτευση για το Γ΄ 
Κ.Π.Σ., ήταν να µεταφέρουµε αυτά τα έργα, τα εις θάνατον καταδικασµένα, 
στο ∆΄ Κ.Π.Σ. που ξεκινάει σε ένα µήνα, για να µπορέσουµε να τα 
υλοποιήσουµε µέσα στο ∆΄ Κ.Π.Σ. Για να µπορέσουµε ακριβώς, αυτά τα 
έργα τα οποία είναι υποβοηθητικά της ανάπτυξης στην περιφέρεια, να 
γίνουν και όχι να µείνουν µισά ή να µείνουν σε κώµα ή να γίνονται στραβά 
και να τα πληρώσει ο εθνικός προϋπολογισµός. Αυτό θέλω να το 
ξεκαθαρίσω µια και καλή. Και θα ήµουν ευτυχής εάν έπαυα να ακούω 
παραπληροφόρηση ή κακή ενηµέρωση από επίσηµα χείλη». 
 
 
  Σύµφωνα µε τον κ. Υφυπουργό ο σκοπός αυτή την στιγµή είναι το 
ευνοϊκότερο δυνατό κλείσιµο της περιόδου το 2008. Σε πραγµατικούς και 
οικονοµικούς όρους . Γι αυτό το λόγο αναθεωρήθηκε και το ΚΠΣ σε συνεργασία µε 
την Ε.Επιτροπη. Η ολοκλήρωση της αναθεώρησης του 2006 που οριστικοποιείται 
άµεσα θα έχει κάτι παραπάνω από θετικό αποτέλεσµα. Θα διασφαλίσει πόρους για τη 
χώρα.  
  
 Νωρίτερα ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών απαντώντας στον 
πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέου  κατά την διαρκεια συζήτησης στην βουλή είχε 
επισηµάνει:  
  
"Είναι θεµιτό ο καθένας να κάνει κριτική, να πιστεύει ότι θα έκανε κάτι 
καλύτερο, να κάνει προτάσεις. Και οι κρίνοντες όµως κρίνονται. Και είναι 
πρόσφατη η ιστορία του κ. Παπανδρέου, µε τις επιδόσεις της δικής του 
κυβέρνησης. Είναι καλή η καλοπροαίρετη κριτική και καλοδεχούµενη όταν 
στηρίζεται σε γόνιµες προτάσεις. Όταν όµως γίνεται κριτική για την κριτική 
και αγνοούνται γεγονότα, τότε είναι διάλογος κωφών", τόνισε µεταξύ άλλων ο 
κ. Φώλιας 


